

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:231982-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Materiały medyczne
2019/S 096-231982**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 071-167346)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
ul. H. Kamieńskiego 73 a
Wrocław
51-124
Polska

Osoba do kontaktów: Roma Komora, Beata Wujczak

Tel.: +48 713270491

E-mail: zp@wssk.wroc.pl

Faks: +48 713270425

Kod NUTS: PL514

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.wssk.wroc.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.wssk.wroc.pl/przetargi/zamowienia-publiczne>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyrobów medycznych stosowanych do dializ otrzewnowych

Numer referencyjny: Szp/FZ – 16/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa wyrobów medycznych stosowanych do dializ otrzewnowych do magazynu Apteki szpitalnej lub na adres pacjenta wskazany przez Zamawiającego.
2. Rodzaj, minimalne parametry oraz ilości przedmiotu zamówienia określają formularze asortymentowo-cenowe nr 1.1 – 1.3 stanowiące załączniki do formularza ofertowego.

3. Cena oferty obejmuje koszt dostawy materiałów określonych w ust. 1 do magazynu Apteki Szpitalnej Zamawiającego lub na adres pacjenta wskazany przez Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/05/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 071-167346](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/05/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/05/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/05/2019

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**